

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feladás szerkesztő és felelős kiadó

Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévi 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Kinevezések, nyugdíjazások.

A költségvetési év végén, vagy inkább az új kezdetén megjelennek a kinevezések, melyek örömet szereznek azoknak, akik bejutottak a kinevezettek közé, de talán még több csalódást okoznak azoknak, akiket nem neveztek ki.

Az állam költségvetési helyzete s a nehéz adózási viszonyok indokoltá teszik a legmesszebbmenő takarékosagot, de ennek a takarékoságnak a keresztülvitelénél valamiképpen arányba kellene hozni az ifjúság elhelyezkedési érdekeit a magasabb fizetési osztályokba sorozottak érdekeivel.

A fiatalág kénytelen legmunkabíróbb éveiben 6—7 éven át órabéres és napidíjas alkalmazottként igen csekély díjazás mellett dolgozni, ami kétségtelenül hátrányosan befolyásolja munkája értékét is, mert egyrészt kénytelen, úgy szólván minden kulturigényéről lemondva pusztán negatív életének fentartására koncentrálni minden figyelmét, másrészt épen pénztelensége miatt nincs módja szakkönyvek beszerzésével továbbképezni magát.

Másrészt azonban az is bizonyos, hogy a magasabb fizetési osztályok élvezőinél rendszerint sok családtag, elhelyezésre váró ifjúság, fogyasztja ugyancsak a kenyeret s így elismerjük, rendkívül nehéz a helyes irányt megjelölni.

Lehet, hogy igaza van Madách Imrének; amikor azt mondja:

„Hagyd zajongni, majd az élet korlátozza önmagát.”

Mindenesetre örömmel kell megállapítanunk, hogy az előléptetési és kinevezési viszonyok javultak, aminek kétségkívül kedvező befolyása lesz a fogyasztásra s így az egész gazdasági életre.

Nagy és nehéz kérdés a nyugdíjazás kérdése is. A kormány a 60-ik életévüket betöltött tisztviselőket nyugdí-

jazi akarja. Sok értékes ismeret, tapasztalat, jó munkatársi magatartás veszendőbe s ha mint általános elvet helyesnek is tartjuk is, melyet talán 99 százalékban végre is kell hajtani, de lehetnek kivételek, ahol a szolgálat érdeke kivételt kíván.

Senki sem pótolhatatlan; minden kor és évjárat kitermi a maga nagy embereit, de minden szolgálatban a beülállók között kialakul bizonyos tudásbeli hierarchia, ami sokszor eltér a fizetési fokozatoktól. Csaknem minden hivatalban van valaki, akiről tudják, hogy a hivatal „esze”.

Ahol tehát ilyen elismert tekintély lépi át a 60-ik évet, ott a kivétel statuálásában talán maga az ifjúság is bele-nyugodnék.

Megnyugvásunkra szolgál, hogy ha még a munkaterv 18 §-a, mely a tultengő magasabb állások lebontásával a kisebb állásokat óhajtja szaporítani — egészeben nem is érvényesült, de a kisebb állások nagyszámú betöltése révén már is lájuk érvényesülni a Nemzeti Munkaterv 18. §-át, mely a magyar ifjúság jövőjének, érvényesülésének biztosítását a legsürgősebb nemzeti és szociális feladatnak tartja.

beszélése van és urnője már várja őt.

A leány kissé csodálkozott ugyan, de a fiatalembernek olyan biztos fellépése és olyan tájékozottnak látszott, hogy gyanuja eloszlott! Bevezette a lakásba, mondván, hogy várja meg Sternét, mert az éppen nincs otthon. Az üzlettel, amíg a lány künn dolgozott, felkutatja az é-szereskezettét és mintegy 400 pengő értékű zsákmányával továbblment.

Sterné ma jelentette a dolgot a rendőrségen.

Holnap este érkezik Bajára dr. Reményi Schneller képviselő.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy dr. Reményi Schneller Lajos, Baja város országgyűlési képviselője Bajára jön. A képviselő holnap, pénteken este autón érkezik és hétfőig marad. Ez idő alatt sorra látogatja képviselőkerületet, a bajai városkerületek és Szentistvánon kívül Vaskutra is el látogat. Dr. Reményi Schneller hivatalosan szombaton délelőtt 10—12 óráig fogad a Nemzetiben. Valószínű azonban, hogy szükség esetén ezen kívül is választói rendelkezésére áll.

Az Ipartestület már a kereskedelmi miniszter elé viszi a megsemmisített választások ügyét.

Az ipartestületi választások ügye tovább boncolódik.

Ismeretes; hogy annakidején Gyimes Ernő és két iparostársa megfellebbeztek az ipartestületi választásokat. A fellebbezést az I. foku Iparhatóság vezetője Gács Tibor aljegyző jóváhagyta, illetve a választásokat megsemmisítette.

A határozatról értesítettek az Ipartestület elnökségét, amely most mássodfokon dr. Borbíró Ferenc polgármesterhez fellebbezett.

A polgármester is kivizsgálta az ügyet és az elsőfoku határozatot jóváhagyta.

Az Ipartestület ebben sem nyugodott meg. Az elkeseredett választási ügyben a kereskedelmi miniszterhez folyamodnak. Felülvizsgálati kérelemmel élve az Ipartestület a minisztériumhoz apellál.

A sokat kavart választási ügy tovább fejlődött Baján most már érthető nagy érdeklődéssel várják.

Borzalmasan oszlásnak indult holttestet vetett felszínre a bajai Duna.

A bajai Dunának a vasúti hid mellett részén tegnap a fürdőzők egy uszó holttestet találtak.

Az iszonyuan elváltozott emberi testről már foszlányokban szakadozott a ruha. A hulla munkásöltözékű férfi lehetett és valószínű még tél idején került a vízbe, mert béltélikabát, téli fehéremű és ka-

masni volt rajta. Dr. Versényi Jenőné tisztifőorvos a rendőrbizottsággal nyomban kiszállt a helyszínre és intézkedtek a holttest elszállításáról.

A holttest már annyira oszlásnak indult, hogy nem sikerült megállapítani rajta a külső erőszak nyomait.

Sorozatos ékszerlopások Baján.

Az ékszerlovaj már a Madách-utcat is kiszemelte.

Tegnap adtunk hírt arról, hogy Molnár Béla divatárkereskedő Malom-utcai lakásán ékszerlovajok garázdálkodtak. A Malom-utcai ékszerlopást mára újabb követte. A

károsult Stern Jakabné Madách Imre-utcai lakos Sternékhez tegnap délután beállított egy jól öltözött fiatalember s a szobalárnának előadta, hogy asszonyával üzleti meg-

Elutasították Fridrichék petícióját.

A fővárosi igazoló választmányra ma fejezte be a petíció tárgyalását. A Friedrich-párt a X. kerületi választást támadta meg, Piazza Győző vezetése alatt álló angvalföldi egységspárt pedig a XIII. kerület választását.

Az elnökölő Csilléry András kimutatta, hogy a Friedrich-párt ajánlóivein olyan ajánlószelvények vannak, amelyeket tulajdonosaik a NEP-nek adtak át. A petíciót elutasította és a hamis ajánlóiveket átteszi a kir. ügyészséghez.

Hasonló sors érte a Piazza-féle egységspártot is. Ma a XII. választókerület ellen benyújtott petíciókat tárgyalják.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

A bajai hirlapirodalom története.

Írta: dr. Csapláros István.

II.

A sok bukás nem eserítette el a bajai hírlapot, mint a négyes a rossz diákat. Újra helyreállt: élni akart! Most Bajai Hírnöknek hívták, de volt hírlap s ez a lényeges. Okt. 15-én keletkezett s Sebők József szerkesztette 1861 végéig, amikor megszűnt. A hírlap szülei a töké és a vállalkozó természetű szerkesztők megunták a sok bukást és pihentették a rossz diákat a bajai hírlapot egész 1866-ig.

1886-tól kezdve állandóan volt hírlapunk egy-két éves szünetekkel. 1866. jan. 1-én indítja meg Bandl János az Alvidéki lapokat. Hetilapunk először havonként háromszor jött a közönség elé Joanovits György kiadásában. Jul. 1-től kezdve már egyenes csütlörtöki hetilap; megszűnt aug. 30-án.

Utódja az októberben keletkezett Bácsbai Híradó c. hetilap, melyet Holuy Mátyas szerkesztett és Paul Károly adott ki. (1866. december.)

Első lapunk német szaklap volt. A kereskedő és iparos szaklap után Baján írják az első magyar postai szaklapot. Címe: Magyar Posta Közlöny. Szerkesztette és kiadta Joanovits Paul nyomdáján. Keletkezett 1867. máj. 20-án, megjelent azokon a napokon, amikor amikor ma a katonaknak szoldot fizetnek. (Középnagyságu fél íven, 4 ré.) 1868 tól folytatása a budapesti Posta Közlöny.

1872 június 1-én indítja meg Aranyossy Lajos és Schön Bernát a Paul-féle nyomdában a Bács-Bodrogot. Szombati 4-rét formájú hetilap. Nem tudni, hogy a közönségben vagy a szerkesztésben volt a hiba, de ez a lap is elődjét mintájára csakhamar kiszűnvedett. (1872 végén.)

II. A Baja 1874. jan. 4-én indul meg Dömötör Zándér főszerkesztésében, Paul Károly nyomdájában kis íven, 4-rét. Julius közepnagyságu íven, ívrét. 76 tól Margallits Ede szerkeszti, 79-től pedig Jurkovits Ottmár a redakció vezére. Szerkesztői közül meg kell említenünk még Erdélyi Gyula, Csérba Ferenc és Barcs Samu nevét.

1878. jan. 1-én alapított Bajai Közlöny már hetenként kétszer vasárnap és csütlörtökön jelent meg. A tulajdonos szerkesztő Erdélyi Gyula, akit nem rettentett meg a Baja konkurrenciája. 1878-ban városunkban tehát már két hírlap is létezik egyszerre.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakemberről.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Csávoly nyert a kerületi lövésznapon.

Az egézsnapos versenyre Csávolyra utazott dr. Marschall Ferenc államtitkár, országgyűlési képviselő.

Június 29-én ünnepélyes keretek között tartotta meg a Csávolyi Lövészegylet szokásos évi lövésznapiját. Előző este a lövészek faklyás és lampionos menetben vonultak fel. A reggeli misén az egyesületi zászlóval és zenekarokkal az élőkön vettek részt a lövészek.

A borkiállítás nyertesei.

Dél előtt a borkiállítás anyagát átvizsgálta egy 10 tagú bizottság Szepessy József borászati főfelügyelő vezetésével és megállapították a következő eredményt. Csávoly és Vidéke. I. díj Gay Jakab Felsőszentiván olasz rizlingi. II. díj Freidinger József doktorandusz szemelt rizlingjével. Csávolyi fehér: I. Wittner Péter, II. Riess Lukács, III. Fränk Flórián. Siller: I. Lakner János. II. Wittner György, III. Feth István. Burgundi: I. Rüggetugel Jakab, II. Volkmann Jakab, III. Tress István. Csávolyi pirkadt: I. Komáromy Alajos, II. Komáromy István, III. díj Hohn Márton.

Megérkezik dr. Marschall államtitkár.

Délután megérkezett dr. Marschall Ferenc államtitkár, képviselő az egyesület diszelnöke és dr. lemhenyi Zsigmond Gyula, főszoigabíró. Két órákor 50 nemzeti szintű zászló alatt, zene mellett felvonult a lövészek csapata a sporttérre és megkezdődött v. Váraljay József lövészfőoktató vezetésével a löverseny, amelyen Bácsbokod és Csávoly 13 mas csapata mérte össze erejét, valamint Rém, Felsőszentiván stb. egyéni versenyzői.

Csávoly nyer a lövészerenyen.

Csávoly csapata 1248 ponttal első helyezést ért el, a házi verseny

bajnoka Jámbor Ferenc lett; díja: széles nemzeti szalagon érem és a diszelnök dr. Marschall Ferenc adománya: egy ezüst cigarettatárcá. Csávolyi díjazottak: Jámbor Ferenc, Horváth Imre, Szilvölgyi Miklós. Egyéni versenyben díjat nyertek: Schön Jenő bácsbokodi, Jámbor Ferenc csávolyi és Ikotity István rémi lövészek. Az évközi lögyakorlatok alapján díjat nyertek: Munkás István, Horvát Imre, Kubatov István, Vidákovics Fülöp csávolyi lövészek. A díjkiosztáskor Marschall Ferenc államtitkár buzdító beszédet intézett a lövészekhez. A löverseny ideje alatt a nagy-kövér és kis-sovány lövészek futballjátéknak, a különféle tréfás mutatványoknak, nagy közönsége volt.

Bankett 200 vendéggel.

Este 8 órákor a sporttéren 200 terítékes társasvacsera volt; Ezen Petres János esp. plébános köszöntötte dr. Marschall Ferenc államtitkár. Dr. Marschall poharát a szorgalmas és becsületesen dolgozó magyar földművesosztályra üritette.

Tábornüz, szineloadás, bál.

Az esti lampionos fölvonulás és tűzijáték után tábornützet ültek a lövészek Bán Antal lövészfőtitkár irányításával, közben szórakoztató műkedvelői műsorszámokat mutatnak be a szabadtéri színpadon v. Váraljay József rendezésében. Utána tánc következett. Az erkölcsileg és anyagilag is jól sikerült lövésznapi a fáradhatatlan Szilvölgyi Miklós aligéző, egyesületi ügyvezető elnök, Bán Antal és v. Váraljay József tanító érdeme és a jól sikerült program másképp nem is lett volna lebonyolítható. A két legsikerültebb tábornützi szindarab is Szilvölgyi szerzeménye. A rendezés körül Kett

Antal kereskedő és neje, Müller István, Horváth Imre, Kubatov István lövész működték közre.

Az alispán távirati köszöntője.

Dr. Szabó-Szabovljevits Dusan alispán, kormányfőtanácsos, egyetli szakoktató, ki szintén diszelnöke az egyletnek, a következő táviratot küldte az ünnepese delutánján: „P. Lövészegylet, Csávoly. Szándékolt részvételben hivatalosan akadályozva. Legmelegebb üdvözlétemet küldöm. Szabó-Szabovljevits Alispán.

A bajai középiskolák elmúlt évi működésének képe az értesítők tükrében.

Azoknak, akiket érdeklik az iskolai ügyek, értékes olvasmányt nyújtanak az iskolai értesítők. A kereskedelmi élet nyelvén mondvá pontos mérlegét adják az iskolai év tanulmányainak. A bajai középiskolák értesítői szép, eredményben gazdag működésről számolnak be.

Az iskoláink közül a

Cisztercita Rend bajai III. Béla reálgimnáziuma

adott ki legérteztesebb értesítőt. Két tanulmányt is tartalmaz a vasikos füzet. Székely Károly kir. igazgató, ny. tanár az elektromosságról és mágnességről értekezik oly világos stílusban, hogy minden tanult embernek, — ha nem is vág a gondolatkörébe, — tanulságosan szórakoztató olvasmányt nyújt. — Dr. Deák Sándor tanár pedig a „kétezeréves költőnek”, Horatiusnak állít finom, miniatürségében is megkapó emléket.

In memoriam.

Az elmúlt tanévben mély gyász érte az intézetet: Módy Sebő tanár szeptember 10-én váratlanul elhunyt. A megboldogult 14 éves működése városunkban tanítványainak és ismerőseinek lelkébe kitörhetetlenül bevészte igaz, ember-szerető lényének idők mulásával is dacoló képét.

„A jó magyarság főbb törvényeit”

is tartalmazza az értesítő. Az osztályokban és a folyosó falain táblákon is olvashatják a diákok. Rövid 15 pontba foglalta össze a helyes magyar beszéd főbb szabályait a gyökéres magyar nyelv egyik legkiválóbb tudosa, Tordai Ányos dr.

**Saját gyártmányu
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöld
szunyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása**

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.**

A melegtől óvja magát BRUSZT-féle VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

Cé szeriúnek tartjuk ideiktatni az értesítõ egyik mondatát: „E szabályokkal szivesen szolgál iskolánk más intézeteknek is.” Helyesnek tartjuk ha a közhivatalok folyosóin és azon termeiben, ahol a felek szórakozni szoktak, szintén kifüggesztenék ezt a kis táblázatot.

Beszélõ számok.

Tanév elején 347 tanuló iratkozott be a gimnáziumba és 336 diák kapott bizonyítványt. Ezek közül jelesrendû 33, jórendû 103, elégséges rendû 170, egy tárgyból 22, két tárgyból 7 és több tárgyból 1 tanuló bukott el. Tehát sikerrel végzett 91 07 százalékos.

Nyolc ifjúsági egyesület működött az intézet kebelében: a Szepl. Fogantatásról nev. „Szent Alajos” Máriakongregáció, a hitterjesztés egyesülete, a Eucharisztikus Szövetség, a Tóth Kálmán Önképzõkör, az Ifjúsági segítő egyesület, a 157. sz. Damjanich-cserkészcsapat, a Sportkör és a modern idõk egyik legérdekesebb megnyilvánulása: az Aero Kör. A következõ tantárgyakon kívül tanulhattak még a diákok mûvészi rajzot, éneket, zenét és német társalgást.

Az értesítõ tanúsága szerint is a ciszterciek országos híri bajai gimnáziumában az elmúlt tanévben is igazán áldásos, nemzetnevelõ munkát folyt.

Az újabb veszettségi esetek miatt újabb ebzárlatot rendeltek el Baján.

Néhány hónappal ezelõtt olyan sorozatosan fordultak elõ a veszett kutya marási esetek Baján és környékén, hogy a helyzet komoly aggodalomra adott okot.

A közrendészeti hatóság elrendelie az ebzárlatot s néhány kóbor eb kipusztítása után megszűnt a veszettkutya invázió.

Legutóbb ismét több veszettkutyát jelentettek, úgyhogy az ebzárlatot szeptember 9 ig újra elrendeltek.

Oh ezek a szunyogok

mindenütt megtalálják az embert. Tul a Dunán, a strandokon, a városban és szobákban. Szóval mindenütt ott zugnak ezek a parányi kis állatok, ahol az agyongyöngy polgáron pihenni szeretnének. Nincs nyugtunk tőlük nem lehet leülni, mert ezrivel lepik el az emberek testét.

Az egész városban az a vélemény alakult ki, hogy a szunyogok elõl nincs menekvés.

Ez téves. Mert igenis hogy van. Nem vagyok valami nagy mozijáró s csak úgy véletlenül tévedtem be tegnap a kertmoziba. Es csodák-

csodája egyetlen egy szunyog nem csipett meg.

Hogy megszéledítette-e õket Szi-ladomy igazyától vagy ki irtotta nem tudom, mert nem akart errõl nyilatkozni. Ez az õ titka. Tehát mégis van egy hely ahol nincs szunyog: a kertmoziba.

HIREK

— **Elõléptetés.** Dr. Dobó Gusztávot az OTI bajai pénztárához ideiglenes segédfogalmazónak nevezték ki.

— **Iparosok figyelmébe.** A Rómában székelõ *Federazione Nazionale Fascista Degli Artigiani (Nemzeti Fasiszta Kézműves Szövetség)* 5000 lírás tanulmányi ösztöndíjat adományozott egy olyan önálló magyar kézművesiparos részére, aki mesterségébõl tudását és technikai készségét Olaszországban egy tipikus olasz iparágban szeretné gyarapítani. A feltételeket közli a bajai ipartestület, Pályázati határidõ 1935. évi augusztus hó 1.

— **Kalandvágó diákokat fogtak el Kelebián.** Két kalandvágó csehszlovákiai diákot fogott el a kelebiai csendõrség a határ közelében. A két 16 éves gimnazista diák, Kállay Zoltán és Barta Sarozslav ugyilátszik megunták az iskola levegõjét s nekivágtak a szabadabb életnek. Bójárták Csehszlovákiát, majd magyarországra jöttek s itt is elkalandozhattak egy kicsit. A határ közelében elfogták õket és a csendõrség Bácsalmásra kísérte õket s innen kihallgatásuk után visszatoloncolták õket Csehszlovákiába. Kállay a csehszlovákiai Tátra Bank egyik fõtitiszviselõjének a fia.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadság, lélelenerzés, hábultság, migrén és általános rosszszullét esetén a renihivül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüriti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós meghönyebbülést szerez.**

— **A kánikula halottjai.** Kunszentmiklóson Kaszala Istvánt aratás közben érte a hõguta. A helyszínen kiszenvedett. Kokut Lászlóné aki az aratásnál segédkezett, súlyos napszúrást kapott.

— **Fiatal Simenthall tehén** üszõborjuval (16 liter tej napi hozammal) eladó. Türr István utca 5. sz.

— **A japán partoknál** Shodó sziget közelében egy hajószerecséllenség folytán 140 ember meghalt.

— **A fővárosi** üzemekben a munkanélküliség enyhítésére bevezették a 48 órás munkahetet.

— **Tegnap este dr. Flórián Géza** elnökésével a NEP elnökségi ülést tartott, melyen dr. Reményi Schneller képviselõ bajai programjával kapcsolatos teendõket tárgyalták meg.

— **A csepeli posztógyár** sztrájkoló munkásai ma újra elkezdték a munkát.

— **Raj Oszkár,** a simontornyai járás fõszolgabírója betegsége miatt fejbélte magát.

— **A vonat alá** vetette magát és azonnal meghalt Serényi Miklós a budafoki postahivatal fõpénztárosa.

— **Mohácson** Tasi János 61 éves gazda, tôle különváitan élõ feleségét az utcán konyhakéssel agyon-szurta.

— **A városi** tisztifõorvosi hivatal tatarozását megkezdték. Az építkezés folytán a helyiség egy ujjab termet kap, azonkívül a mostani termeket is átmodernizálják.

— **Kaposváron** a gyakarta megismétlõdõ tüzesetek miatt statáriumot kér a hatóság a kormánytól.

— **A fölrobbant szõdásúveg** az Angyalföldön súlyosan megsebesítette Jóiárt Rózsa 19 éves hivatalnoknõt.

— **Gyomor- és bélhurut,** az emésztés hiányossága, erõs bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúligenés az anyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek.

Laptulajdonos:
Dr. KHEZV LEHEL.

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítõk,
törülkõzõk,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágynemûek

KOVÁCS

MUSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petõfi Sándor-utca 9.

URÁNIA

Julius hó 4-én, csütörtökön

Csárdáskirálynõ

A legvidámabb zenés, énekes, táncos film 12 felvonásban.

Második film:

Méltóságos asszony trafikja

Julius hó 6—7 szombat, vasárnap

A meseautó

Kacagató édes vigiáték

Második film:

Csak nekem dalolj

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPÉET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Július 1-től július 8-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN**

gyógyszertára.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BÚTOROKAT

UJVÁRY CSEM LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel) szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón akar

ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHÓZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hodfarku cserép,
Hornnyolt cserép.

Mész fával égetett
CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez
Kátránypapir
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővíz és medencék,
permetező hordók, cementes-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdtük!

1a. hasábfá házhöz
szállítva ölenként
Aprított fa házhöz
szállítva q-ként

ar. **P52'**—

ar. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:
Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-
érdemű közönséget, hogy Erzsé-
bet királyné-utca 17. szám alatt

kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, szelmonk,
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és diszitő.

Raktári

alsóruhák varását

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA
Budaesti ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vártnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsóeg. — 60	5 kg. Ia két uszó kocsi	
1 meter papírszöngveg — 20	kenő	2:20
1 drb. gyümölcskosár — 12	1 drb. II. seprű	— 45
1 „ surolókefe — 20	1 „ III. „	— 56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „	— 30